



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ -
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 17/15-09-2023 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

Αριθ. Απόφασης: 127/2023

Θέμα 1^ο: Έγκριση συζήτησης των θεμάτων «Αναμόρφωση (8^η) του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023», «Δημοπράτηση του δικαιώματος απόληψης των δασικών προϊόντων που θα προέλθουν από την κλάδευση των ατόμων λεύκης που φύονται πέριξ του Κλειστού Γυμναστηρίου καθώς και του βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στη Δ. Κ. Ηράκλειας» και «Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για τη διαπίστωση μέσης τιμής υλοποίησης δράσεων στο πλαίσιο της πράξης "Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Ηράκλειας"», ως κατεπείγοντα.

Σήμερα την 15^η Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.30 η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Ηράκλειας, ύστερα από την με αρ.10866/11-09-2023 πρόσκληση του Προέδρου της, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, στην επικεφαλής της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή, στους ανεξάρτητους Δημοτικούς Συμβούλους και στη Γενική Γραμματέα του Δήμου Ηράκλειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αυτό ισχύει, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αυτό ισχύει, αφού σε σύνολο 7 μελών παρόντα ήταν 4:

Παρόντες οι :

Όνομα	Επώνυμο	Πατρώνυμο	Αξίωμα	Απόντες οι:
1 Γεώργιος	Κουτσάκης	Αθανάσιος	Πρόεδρος	Αθανάσιος Σταυρακάρας
2 Ανέστης	Λαζαρίδης	Σωτήριος	Αντιπρόεδρος	Ιωάννης Αβραμίδης
3 Ελευθέριος	Στοιίλας	Κων/νος	Μέλος	Κλεάνθης Κοτσακιάχιδης
4 Στέφανος	Χατζηϊωαννίδης	Κων/νος	Μέλος	Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο υπάλληλος του Δήμου κ. Νικόλαος Καμπούρης για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συν/σης.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ζήτησε από την Οικονομική Επιτροπή πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης να συζητηθούν ως κατεπείγοντα τα θέματα "«Αναμόρφωση (8η) του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023», «Δημοπράτηση

του δικαιώματος απόληψης των δασικών προϊόντων που θα προέλθουν από την κλάδευση των ατόμων λεύκης που φύονται πέριξ του Κλειστού Γυμναστηρίου καθώς και του βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στη Δ. Κ. Ηράκλειας» και «Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για τη διαπίστωση μέσης τιμής υλοποίησης δράσεων στο πλαίσιο της πράξης "Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Ηράκλειας"», τα οποία δεν γράφτηκαν στην ημερήσια διάταξη.

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος ανέφερε ότι τα παραπάνω θέματα πρέπει να συζητηθούν και να ληφθούν αποφάσεις για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και συγκεκριμένα για το θέμα «Αναμόρφωση (8η) του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023» εμπεριέχει πιστώσεις που αφορούν ενδεικτικά, τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Κέντρου Κοινότητας στο μεταβατικό στάδιο λειτουργίας για το έτος 2023 και άλλες. Για το θέμα «Δημοπράτηση του δικαιώματος απόληψης των δασικών προϊόντων που θα προέλθουν από την κλάδευση των ατόμων λεύκης που φύονται πέριξ του Κλειστού Γυμναστηρίου καθώς και του βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στη Δ. Κ. Ηράκλειας» πρέπει να γίνουν άμεσα οι εργασίες κλάδευσης των ατόμων λεύκης πέριξ του Κλειστού Γυμναστηρίου και του βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στη Δ. Κ. Ηράκλειας και τέλος για το θέμα «Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για τη διαπίστωση μέσης τιμής υλοποίησης δράσεων στο πλαίσιο της πράξης "Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Ηράκλειας"» πρέπει να ληφθεί η σχετική απόφαση έγκρισης του πρακτικού ώστε να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες υλοποίησης της πράξης "Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Ηράκλειας", στο επόμενο στάδιο.

Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει να συζητηθούν πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ως κατεπείγοντα, τα θέματα "«Αναμόρφωση (8η) του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023», «Δημοπράτηση του δικαιώματος απόληψης των δασικών προϊόντων που θα προέλθουν από την κλάδευση των ατόμων λεύκης που φύονται πέριξ του Κλειστού Γυμναστηρίου καθώς και του βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στη Δ. Κ. Ηράκλειας» και «Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για τη διαπίστωση μέσης τιμής υλοποίησης δράσεων στο πλαίσιο της πράξης "Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Ηράκλειας"», τα οποία δεν γράφτηκαν στην ημερήσια διάταξη.
2. Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδίκτυο.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 127/2023.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης η συνεδρίαση λύθηκε στις 11:15.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής

Τα μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής

Ακριβές Απόσπασμα
Ηράκλεια 18-09-2023

Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής

Γεώργιος Κουτσάκης
Δήμαρχος